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3 2 1 I 
1/4 1/4 1/2 P(X=I) 

9 4 1 S 
1/4 1/4 1/2 P(X2=S) 

6 5 4 3 2 S 
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אז התנאי , 0,1 אם הם לא היו -שימו לב ( בלתי תלויים ומשתנים מקריים אינדיקטוריים X   ,Y אם . 2
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                                                                                                                       כבר הוכחנו. ג
     ad bc= X,     ↔ת "  ב   Y        

   [ ] [ ]* [ ]E XY E X E Y=           ↔          ad bc=       לכן מספיק להוכיח     
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3 2 W/B 
0 3/10 0 
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 . סכום התוצאות כאמורX .א .4
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1 בתוך   Xאפשר להסתכל על .  ב 2 3X X X X= +  . מסמל הטלת הקוביהiXכאשר בל  , +

13Xת זהים ולכן "    ידוע עליהם שהם ב X= 
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 שבהם הגבר והאישה מגיעים 12:00 לאחר השעה )בדקות(את הזמנים ,  בהתאמהY ו ב Xנסמן ב . 5
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